 (
Γεια σας, παιδάκια μου!
Ώρα για λίγη εξάσκηση με τους αριθμούς!
)
	










	







1. Συμπληρώνω τους αριθμούς που λείπουν…

	
	
	17
	
	
	20
	
	
	23
	



	34
	
	
	
	
	39
	
	
	
	



	
	52
	
	
	55
	
	
	
	
	



	
	
	
	68
	
	
	
	72
	
	



	
	
	86
	
	
	
	
	
	
	93




2. Πόσο θέλω ακόμα; Συμπληρώνω τους αριθμούς που λείπουν:

 (
Πόσο θέλω ακόμα;
12+ ____ = 20
Είμαι στο 12 και ανεβαίνω μέχρι να φτάσω στο 20.
13,14,15,16,17,18,19,20
 άρα θέλω ακόμα 
8
12+ 8 = 20
)


	15 + ____ = 20
	61 + ____ = 70

	22 + ____ = 30
	74 + ____ = 80

	33 + ____ = 40
	87 + ____ = 90

	46 + ____ = 50
	95 + ____ = 100

	53 + ____ = 60
	58 + ____ = 60





3. Πόσα μένουν;
 (
20 – 6 = ___
Από το 20 κατεβαίνω 6 σκαλάκια…19, 18, 17, 16, 15, 14 άρα…
20- 6= 14
)	


	20 – 3 = ______
	70 – 8 = ______

	30 – 4 = ______
	80 – 1 = ______

	40 – 2 = ______
	90 – 5 = ______

	50 – 3 = ______
	100 – 4 = ______

	60 – 7 = ______
	100 – 6 = ______



4. Συμπληρώνω τους αριθμούς που λείπουν:
 (
16 - ___ = 10
                       10      
6
Άρα   
16- 6 = 10
)


	28 - ____ = 20
	63 - ____ = 60

	35 - ____ = 30
	74 - ____ = 70

	46 - ____ = 40
	81 - ____ = 80

	57 - ____ = 50
	92 - ____ = 90



 (
                    Ώρα για έλεγχο!!!   
😊
)
Συμπληρώνω τους αριθμούς που λείπουν…

	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24



	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40
	41
	42
	43



	51
	52
	53
	54
	55
	56
	57
	58
	59
	60



	65
	66
	67
	68
	69
	70
	71
	72
	73
	74



	84
	85
	86
	87
	88
	89
	90
	91
	92
	93




Πόσο θέλω ακόμα; Συμπληρώνω τους αριθμούς που λείπουν:

 (
Πόσο θέλω ακόμα;
12+ ____ = 20
Είμαι στο 12 και ανεβαίνω μέχρι να φτάσω στο 20.
13,14,15,16,17,18,19,20
 άρα θέλω ακόμα 
8
12+ 8 = 20
)


	15 + 5= 20
	61 +9= 70

	22 + 8 = 30
	74 + 6 = 80

	33 + 7 = 40
	87 + 3 = 90

	46 + 4= 50
	95 + 5 = 100

	53 + 7 = 60
	58 + 2 = 60





Πόσα μένουν;
 (
20 – 6 = ___
Από το 20 κατεβαίνω 6 σκαλάκια…19, 18, 17, 16, 15, 14 άρα…
20- 6= 14
)	


	20 – 3 = 17
	70 – 8 = 62

	30 – 4 = 26
	80 – 1 = 79

	40 – 2 = 38
	90 – 5 = 85

	50 – 3 = 47
	100 – 4 = 96

	60 – 7 = 53
	100 – 6 = 94



Συμπληρώνω τους αριθμούς που λείπουν:
 (
16 - ___ = 10
                       10      
6
Άρα   
16- 6 = 10
)


	28 - 8 = 20
	63 – 3 = 60

	35 - 5 = 30
	74 - 4 = 70

	46 - 6 = 40
	81 - 1 = 80

	57 - 7 = 50
	92 – 2 = 90
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